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B ‘ Nehézségi szint: KONNYU

(1. Melyik bolygdn van a Naprendszer
legmagasabb vulkénja és legmélyebb

kratere?
a Mars JC Vénusz b
C Merkur L Jupiter d
(2. Ki vetette fel 1543-ban, hogy a Fold

és a tobbi bolygd kering a Nap kortil?
a b

(3. Melyik bolygé két holdjanak a neve
Prometheus és Pandora?

a

b
(&)

~
4. Mit jelent a g6rog astron sz6
az,asztronémia” kifejezésben?

a

b

-
5. Mi korul keringenek az tistokosok?
al Nap J\__Naprendszer b
D Jupiter || aszteroidadv  d
~
6. Hol taldlhaté a Nyugalom tengere?
a Merkur JC Hold b
c Mars JC Miranda d
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a Mars

)

a | Nap

b Hold
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1. Milyen széles a Tejutrendszer galaxis?

(] ©

(2. Melyik a legnagyobb csillagkép?

a

e 3\
3. A Naprendszer melyik bolygéja
a legkisebb stirtiségi?
a Neptunusz | Jupiter b
c Szaturnusz || Merkur d
( o N )
4. Melyik Gireszkoz fedezte fel
a Ciolkovszkij-kratert a Holdon?
a b

( 5. Mit jelent a Szputnyik teljes neve,
az Iszkusztvennij Szputnyik Zemlji?
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¢ Szaturnusz

Galaxisunkban, a Tejutrendszerben
kb. 400 millidrd csillag van.

|




Nehézségi szint: KOZEPES

s N
1. Hogyan nevezik azt, amikor
a Nap a legfelsé 1égkorébdl toltott
részecskéket bocsat ki?

a sugarzas JL napszél b

C napfolt J L fler d

a

(2. Milyen alaku a Nagy Magellan-felh6? )

b

O

( 3. Melyik a legidésebb csillagtipus?

a
(]

(4. Mmi boritja a Merkdr felszinét?

a

b

(D)

( 5. Melyik NASA Grprogram részeként
jutott el 12 ember a Holdra 1969-1972
kozott?

a

b

(D)

( 6. Melyik a legkisebb térpebolygo?

a Haumea J L Eris

C Pluté J L Ceres

a
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b napszél

)

d Ceres

|




Nehézségi szini: KOZEPES

~
1. Hany meteoritmintat talaltak meg
az Antarktiszon?

a  tébbmint 15000 || tdbbmint20000 b
¢ tdbbmint8000 || tébbmint5000 d

s ~
2. A sztellaris kinematika minek

a mozgasat tanulmanyozza?

O O,

~
3. Melyik leszall6egységet juttatta el
a Szaturnuszhoz a Cassini (irszonda?

a

(" 4. A Jupiter 69 holdjabol hanyat
fedeztek fel 2000 6ta?

a 10 ) ( 35 b

c 25 ) 52 d

( 5.Hogyan néz ki a Hold az elsé negyed A
holdfazisban?

a
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Avildgegyetem egy ésrobbandssal
(Nagy Bumm) keletkezett
13,7 millidrd éve.




Nehézségi szint: NEHEZ

(1. Melyik bolygét nevezik gyakran A
félbemaradt csillagnak?

a Vénusz J Jupiter b

C Merkur g 0 Uranusz d

( 2. A Galaxis utikalauz stopposoknak )
cimi konyvben melyik faj akarja
elpusztitani a Foldet?

a

(3. Melyik bolygot fedezték fel elséként
tavcso segitségével?

a b
(] (d)

(4. Melyik a legelfogadottabb elmélet
a Naprendszer keletkezésére vonatkozdan?

a nebularis | 6rias becsapédas b
c Nagy Bumm protoplanetaris d
N

e - e Lix
5. Melyik tudoés kisérletezett
lézermeghajtasu Girhajé készitésével?

a

( 6. Hogyan nevezik az erés fényt
kibocsato csillagkodoket?

a




nebularis




B ‘ Nehézségi szint: NEHEZ

a Hubble Urtavcso altal készitett hires
fénykép?

(1 . Melyik csillagkdd egy részét abrazolja A

része tért vissza a Foldre?

a

(2.Az Apollo-11 holdkiildetésnek melyik )

b

(D)

(3. Melyik szokatlan égitest kordl
fedezték fel az els6 exobolygdkat?

a

(" 4. A 6000 km hosszti Baltis Vallis
aVénusz leghosszabb...

a

az Urdnusz?

a kek ) ( fehér

( P .o feeoi )
5.Tavesovon at milyen szintinek latszik

C sarga y & VOros




Nehézségi szint: NEHEZ

A bolygdk, csillagok és galaxisok
kevesebb mint 5%-dt teszik ki
a vildgegyetemnek.
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